

## "港華輕風行動"濟南送暖 西營小學生穿上新棉衣





"我會努力學習,珍惜時間,立志成才……"這朗朗的誦讀聲來自濟南市曆城區西營鎮西營中學。11月27日上午,西營中學學生代表共同誦讀《成長宣言》,隨同《成長宣言》而來的還有港華集團及濟南港華為濟南西營鎮藕池小學、羅伽小學、秦口峪小學、西營中學小學部送來的冬衣、書籍、籃球等生活及文體用品。此次的"港華輕風行動一愛心助學,助飛夢想捐贈活動"是繼維坊捐贈活動後,港華集團第二次捐贈山東省內學校,也是2013年"港華輕風行動"品牌成立以來,港華集團第六次開展助學活動。

在此次"港華輕風行動"啟動儀式上,港華集團聯合濟南港華為此次活動出資近30萬元,向四所小學捐贈了冬衣、書籍、練習本、籃球、足球、乒乓球等生活及文體用品,並搭建起3所"港華愛心書庫"。在瞭解到當地學校實際需要後,港華集團及濟南港華還為西營中學食堂捐建了消毒櫃、保鮮櫃、洗碗機等廚房用品,以改善學生們的飲食條件。

同時,濟南港華義工還與西營中學 20 名貧困家庭學生結成幫扶對子,為他們送上棉鞋,並承諾在其今後的學習道路上繼續給予全力支援。

"做公益要看別人需要什麼,而不是我們要送什麼。"港華集團高級副總裁楊松坤說, 港華集團輕風行動主要面向貧困地區的中小學生和特殊群體開展定點支援。"港華輕風行動" 公益品牌成立一年以來,港華集團已累計出資近200萬元,為江西、四川、安徽、江蘇、山 東等地的21所學校捐贈物品,以改善學生們的學習及生活條件。

濟南港華總經理孫學軍介紹,濟南港華燃氣有限公司多年來也一直致力於環保和公益,將來也會持續下去,同時也為濟南市民提供安全環保的燃氣。